

CENTRO UNIVERSITÁRIO MUNICIPAL DE FRANCA UNI-FACEF
CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTES Nº 01/2024**RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

O Reitor do Centro Universitário de Franca (Uni-FACEF), no uso de suas atribuições e atendendo às disposições legais em vigor, resolve RETIFICAR os itens 1 e 4 do Edital do Concurso Público para Docentes nº 01/2024, de acordo com as seguintes orientações:

Onde se lê:

Cód.	Cargo	Área	Subárea	Requisitos Mínimos	Vagas*
01	Professor	Ciclo II – Processos Clínicos	Tutoria/ Laboratório Morfofuncional	Graduação em Área da Saúde Especialização na área da saúde	1

Leia-se:

Cód.	Cargo	Área	Subárea	Requisitos Mínimos	Vagas*
01	Professor	Ciclo II – Processos Clínicos	Tutoria/ Laboratório Morfofuncional	Graduação em MEDICINA Especialização na área da saúde	1

Onde se lê:

EVENTO	PERÍODO/DATA
Período de recebimento das inscrições.	13/03/2024 a 01/04/2024
Publicação da Convocação para Prova Escrita	04/04/2024
Publicação de Indeferimentos	04/04/2024
Realização das provas escritas (e entrega dos currículos para avaliação de títulos)	09/04/2024 (a partir das 19h a confirmar por meio de convocação no site)
Divulgação dos Habilitados para Prova Didática	11/04/2024
Sorteio dos pontos da prova didática	17/04/2024 e 18/04/2024 (a confirmar por meio de comunicado no site)
Realização das provas didáticas	18/04/2024 e 19/04/2024 (a confirmar por meio de comunicado no site)
Publicação das notas das provas escritas, provas didáticas e análise de currículos	22/04/2024 (a partir das 14h no site da IES)
Publicação da classificação final dos candidatos aprovados	26/04/2024
Previsão de Homologação no Diário Oficial	03/05/2024
Convocação dos classificados	A partir de 03/05/2024

Leia-se:

EVENTO	PERÍODO/DATA
Período de recebimento das inscrições.	13/03/2024 a 08/04/2024
Publicação da Convocação para Prova Escrita	11/04/2024
Publicação de Indeferimentos	11/04/2024
Realização das provas escritas (e entrega dos currículos para avaliação de títulos)	16/04/2024 (a partir das 19h a confirmar por meio de convocação no site)
Divulgação dos Habilitados para Prova Didática	18/04/2024
Sorteio dos pontos da prova didática	24/04/2024 e 25/04/2024 (a confirmar por meio de comunicado no site)
Realização das provas didáticas	25/04/2024 e 26/04/2024 (a confirmar por meio de comunicado no site)
Publicação das notas das provas escritas, provas didáticas e análise de currículos	30/04/2024 (a partir das 14h no site da IES)
Publicação da classificação final dos candidatos aprovados	07/05/2024
Previsão de Homologação no Diário Oficial	11/05/2024
Convocação dos classificados	A partir de 11/05/2024

Franca, 19 de março de 2022.

Dr. João Baptista Comparini
Vice-Reitor